
COLORS
COLLECTOR COLORS

ANTHRACITE
7016

COLLETTORE SOLARE

SOLAR COLLECTOR

COLLECTEUR SOLAIR

COLECTOR SOLAR

201

recycled or 
recyclable

•	 COLLETTORE SOLARE PER ACQUA SANITARIA
•	 ATTACCO ½
•	 REGOLATORE DI PRESSIONE 3 BAR
•	 EFFETTO PIETRA

•	 SOLAR COLLECTOR FOR SANITARY WATER
•	 CONNECTION ½ INCH
•	 PRESSURE REGULATOR 3 BAR
•	 STONE EFFECT

•	 COLLECTEUR SOLAIRE POUR L’EAU SANITAIRE
•	 RACCORD ½
•	 RÉGULATEUR DE PRESSION 3 BAR
•	 EFFET PIERRE

•	 COLECTOR SOLAR PARA AGUA SANITARIA
•	 CONEXION DE ½
•	 REGULADOR DE PRESIÓN DE 3 BAR
•	 EFECTO PIEDRA

HE100

10 Kg

D 40 cm
H 50 cm 
W 40 cm

18 Lt

Per docce/fontane o altri dispositivi dotati di 
miscelatore.

For showers/fountains or other devices 
equipped with a mixer.

Pour les douches/fontaines ou autres 
appareils équipés d’un mélangeur.

Para duchas/fuentes u otros aparatos 
equipados con mezclador.



 



ACCESSORI &
COMPLEMENTI
ACCESSORIES &
COMPLEMENTS
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5 Kg

D 20 cm
H 4 cm 
W 20 cm 

D 40 cm
H 3,6 cm 
W 40 cm

•	 20 x 20 cm (Cod. D180/20)
•	 40 x 40 cm (Cod. D180/40)
•	 IGNIFUGA

•	 20 x 20 cm (Cod. D180/20)
•	 40 x 40 cm (Cod. D180/40)
•	 FIREPROOF

•	 20 x 20 cm (Cod. D180/20)
•	 40 x 40 cm (Cod. D180/40)
•	 IGNIFUGE

•	 20 x 20 cm (Cod. D180/20)
•	 40 x 40 cm (Cod. D180/40)
•	 IGNÌFUGO

PIASTRELLA IN NOBILITATO D180

PIASTRELLA IN NOBILITATO PER L’INSTALLAZIONE DOCCIA
MELAMINE TILES FOR SHOWER INSTALLATION

PIASTRELLE IN NOBILITATO per docce e fontane

MELAMINE TILES for shower and fountaine

CARREAUX DE MÉLAMINE pour douches et fontaines

AZULEJOS DE MELAMINA para duchas y fuentes
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H
5

D
22

W
5

•	 STUDIATO PER TERRENI MORBIDI UTILIZZABILI SU TUTTI I 
MODELLI DI DOCCIA

•	 FISSAGGIO SU PANNELLO FENOLICO O PIASTRELLA
•	 REALIZZATO IN ACCIAIO

•	 DESIGNED FOR SOFT SOILS THAT CAN BE USED ON ALL 
SHOWER MODELS

•	 FIXING ON PHENOLIC PANEL OR TILE
•	 MADE OF STEEL

•	 CONÇU POUR LES SOLS MOUS QUI PEUVENT ÊTRE 
UTILISÉS SUR TOUS MODÈLES DE DOUCHE

•	 FIXATION SUR PANNEAU PHÉNOLIQUE OU CARREAU
•	 FAIT D’ACIER

•	 DISEÑADO PARA SUELOS BLANDOS QUE SE PUEDEN 
UTILIZAR EN TODOS MODELOS DE DUCHA

•	 FIJACIÓN SOBRE PANEL O TEJA FENÓLICA
•	 HECHO DE ACERO

FISSAGGIO A VITE D125

FISSAGGIO A VITE STUDIATO PER TERRENI MORBIDI UTILIZZABILE SU 
TUTTI I MODELLI DI DOCCE CON PIASTRELLA IN NOBILITATO
SCREW FIXING DESIGNED FOR SOFT GROUNDS CAN BE USED ON 
ALL SHOWER MODELS WITH MELAMINE-COATED TILE

SISTEMA DI FISSAGGIO A VITE

SCREW BASED FASTENING SYSTEM

SYSTÈME DE FIXAGE A VIS

SISTEMA DE FIJACION CON TORNILLO

0,8 Kg

D 17 cm
H 14 cm
W 18 cm

LAMINATED TILE
(not included)
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3,8 Kg

D 20 cm
H 41 cm 
W 21 cm 

H
40

D
20

W
19

 

•	 REALIZZATA IN ALLUMINIO

•	 MADE OF ALUMINIUM

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM

•	 REALIZADO DE ALUMINIUM

STAFFA DI FISSAGGIO D120

STAFFA ANTI VANDALICA e antifurto

CLAMPING SYSTEM and anti-theft

SUPPORT ANTIVANDAL et anti vol

SOPORTE ANTIVANDÁLICO y antirrobo

STAFFA ANTI VANDALICA E ANTI FURTO
ANTI THEFT CLAMPING SYSTEM

Compatibile con / Compatible with:
F500 - F520 - F600 - F620 - F620/90
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0,8 Kg

D 17 cm
H 14 cm 
W 18 cm 

H
13

D
7 W

5,5

 

•	 PER MODELLI IN ALLUMINIO COMPLETO DI RACCORDERIA E 
FLESSIBILE

•	 IL SALE DI RICAMBIO È ACQUISTARE IN UN PUNTO VENDITA 
SPECIFICO (FERRAMENTA - NEGOZI PISCINE - AMAZON)

•	 FOR ALUMINUM MODELS COMPLETE WITH FITTINGS AND 
FLEXIBLE HOSE

•	 REPLACEMENT SALT MUST BE PURCHASED IN A SPECIFIC 
POINT OF SALE (HARDWARE STORE - POOL SHOPS - 
AMAZON)

•	 POUR LES MODÈLES EN ALUMINIUM COMPLETS DE 
RACCORDS ET TUBE FLEXIBLE

•	 LE SEL DE REMPLACEMENT DOIT ÊTRE ACHETÉ DANS 
UN POINT DE VENTE SPÉCIFIQUE (MAGASIN DE 
QUINCAILLERIE - MAGASINS DE PISCINE - AMAZON)

•	 PARA MODELOS DE ALUMINIO COMPLETOS CON 
ACCESORIOS Y FLEXIBLES

•	 LA SAL DE RECAMBIO SE DEBE COMPRAR EN UN PUNTO 
DE VENTA ESPECÍFICO (FERRETERÍA - TIENDAS DE PISCINA - 
AMAZON)

KIT FILTRO ANTICALCARE D150

KIT FILTRO ANTICALCARE CALDAMENTE CONSIGLIATO PER MODELLI 
DI DOCCE IN ALLUMINIO, ADATTABILE ANCHE SUI MODELLI IN RESINA
LIMESCALE FILTER KIT HIGHLY RECOMMENDED FOR SHOWER MODELS
IN ALUMINUM, ALSO ADAPTABLE TO RESIN MODELS

KIT FILTRO ANTICALCARE

ANTI LIMESCALE FILTER

FILTRE ANTICALCAIRE

KIT FILTRO ANTICAL
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1 Kg
H

255

D
61

W
61

 

•	 SACCO FODERA IN PVC 100% PLASTIFICATO NYLON, 
IMPERMEABILE ALL’ACQUA, COMPOSTO DA TRE LACCETTI

•	 UNIVERSALE PER TUTTI I MODELLI
•	 SOLO NELLA VERSIONE NERA 

•	 BAG MADE IN PVC 100% PLASTIFIED NYLON, WATERPROOF, 
COMPOSED OF THREE STRAPS

•	 UNIVERSAL FOR ALL MODELS
•	 ONLY IN THE BLACK VERSION

•	 DOUBLURE DU SAC EN PVC 100% NYLON PLASTIFIE, 
IMPERMÉABLE, COMPOSÉ DE TROIS SANGLES

•	 UNIVERSEL POUR TOUS LES MODÈLES
•	 UNIQUEMENT DANS LA VERSION NOIRE

•	 BOLSA EN PVC 100% NYLON PLASTIFICADO, IMPERMEABLE, 
COMPUESTO POR TRES CORREAS

•	 UNIVERSAL PARA TODOS LOS MODELOS
•	 SÓLO EN LA VERSIÓN NEGRA

SACCO FODERA D170

COMPATIBILE CON TUTTI I NOSTRI MODELLI DI DOCCE E FONTANE
COMPATIBLE WITH ALL OUR MODELS OF SHOWERS AND 
FOUNTAINS

SACCO FODERA PER DOCCE

COVER BAG FOR SHOWERS

HOUSSE PUR DOUCHES

BOLSA PARA DUCHAS

PACKAGING - 1Kg



COLORS
SPECIAL COLORS RESIN

FUXIA

4003
ORANGETURQUOISE COMET

SILVER
6033

VIOLET

4005 9006 2009

WINE RED LIGHT GREEN

6018
BLUE OCEAN

5021 3005

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

CESTELLO

BASKET

SEAU

CESTA

*EXTRA FOR
 SPECIAL COLORS €
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recycled or 
recyclable

0,8 Kg

D 22 cm
H 22 cm 
W 21,5 cm 

H
21

D
13

W
18

CESTELLO D200
•	 PER H2O, GH115, Q695
•	 SCARICO D’ACQUA POSIZIONATO SOTTO IL CESTELLO

•	 FOR H2O, GH115, Q695
•	 WATER DRAIN PLACED UNDER THE BASKET

•	 POUR H2O, GH115, Q695
•	 VIDANGE D’EAU PLACÉE SOUS LE SEAU

•	 PARA H2O, GH115, Q695
•	 DRENAJE DE AGUA COLOCADO BAJO LA CESTA





SERENDIPITY



recycled or 
recyclable

recycled or 
recyclable

COLORS
SPECIAL COLORS RESIN

FUXIA

4003
ORANGETURQUOISE COMET

SILVER
6033

VIOLET

4005 9006 2009

WINE RED LIGHT GREEN

6018
BLUE OCEAN

5021 3005

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

14 Kg
H

70

D180
W
60

*EXTRA FOR
 SPECIAL COLORS €
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PACKAGING - 1Kg

CHAISE LONGUE SERENDIPITY

CHAISE LONGUE SERENDIPITY

CHAISE LONGUE SERENDIPITY

CHAISE LONGUE SERENDIPITY

SERENDIPITY CHAISE S010
•	 SEDUTA
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 CONFIGURABILE CON GLI ACCESSORI: S910 - S930 - S960 

N.B. UTILIZZABILE ANCHE SENZA NESSUN SUPPORTO

•	 SEAT
•	 MADE OF MASS COLORED HD POLYETHYLENE
•	 CONFIGURABLE WITH ACCESSORIES: S910  - s930 - s960 

N.B. ALSO USABLE WITHOUT ANY SUPPORT

•	 CHAISE
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE COLORATION MASSIVE
•	 CONFIGURABLE AVEC ACCESSOIRES: S910  - s930 - s960 

N.B. UTILISABLE AUSSI SANS AUCUN SUPPORT

•	 ASIENTO
•	 REALIZADA EN POLIETILENO  COLOREADO A GRANEL
•	 CONFIGURABLE CON ACCESORIOS: S910 - s930 - s960 N.B. 

UTILIZABLE TAMBIÉN SIN NINGÚN SOPORTE



recycled or 
recyclable

recycled or 
recyclable

COLORS
SPECIAL COLORS RESIN

FUXIA

4003
ORANGETURQUOISE COMET

SILVER
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VIOLET
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STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
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17 Kg
H

70

D180
W
60

*EXTRA FOR
 SPECIAL COLORS €
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PACKAGING - 1Kg

hybrid

SERENDIPITY CHAISE HEATED S010/80
•	 SEDUTA
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 CONFIGURABILE CON GLI ACCESSORI: S910
•	 TRASFORMATORE  VOLT 220/110 A 24
•	 TEMPERATURA MASSIMA 40°

•	 SEAT
•	 MADE OF MASS COLORED HD POLYETHYLENE
•	 CONFIGURABLE WITH ACCESSORIES: S910 
•	 TRANSFORMER  VOLT 220/110 A 24 
•	 MAXIMUM TEMPERATURE 40°

•	 CHAISE
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE COLORATION MASSIVE
•	 CONFIGURABLE AVEC ACCESSOIRES: S910
•	 TRANSFORMATEUR  VOLT 220/110 A 24 
•	 TEMPÉRATURE MAXIMALE DE 40°

•	 ASIENTO
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL
•	 CONFIGURABLE CON ACCESORIOS: S910
•	 TRANSFORMADOR  VOLT 220/110 A 24
•	 TEMPERATURA MÁXIMA 40°

CHAISE LONGUE SERENDIPITY HYBRIDA

CHAISE LONGUE SERENDIPITY HYBRIDA

CHAISE LONGUE SERENDIPITY HYBRIDA

CHAISE LONGUE SERENDIPITY HYBRIDA



COLORS
SPECIAL COLORS RESIN
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4003
ORANGETURQUOISE COMET
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PACKAGING - 1Kg

recycled or 
recyclable

CHAISE LONGUE SERENDIPITY

CHAISE LONGUE SERENDIPITY

CHAISE LONGUE SERENDIPITY

CHAISE LONGUE SERENDIPITY

SERENDIPITY CHAISE OUTDOOR S110
•	 SEDUTA
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 SUPPORTO IN ALLUMINIO
•	 LE IL SUPPORTO ESTERNO E LE RUOTE SONO IMBALLATE DA 

SOLE

•	 SEAT
•	 MADE OF MASS COLORED HD POLYETHYLENE
•	 BRASS WITH WHEELS 
•	 THE OUTER SUPPORT AND WHEELS ARE PACKED ON THEIR 

OWN

•	 CHAISE
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE COLORATION MASSIVE
•	 BRAS AVEC ROUELLES 
•	 LE SUPPORT EXTÉRIEUR ET LES ROUES SONT EMBALLÉS 

SÉPARÉMENT

•	 ASIENTO
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL
•	 BRAZOS CON RUEDAS 
•	 EL SOPORTE EXTERIOR Y LAS RUEDAS SE EMBALAN SOLOS

22 Kg
H

min 70
max
100

D180
W
60

D 180 cm
H 100 cm
W 60 cm
D 126 cm
H 48 cm
W 16 cm
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PACKAGING - 1Kg

recycled or 
recyclable

H
min 70
max
100

D180
W
60

CHAISE LONGUE SERENDIPITY

CHAISE LONGUE SERENDIPITY

CHAISE LONGUE SERENDIPITY

CHAISE LONGUE SERENDIPITY

SERENDIPITY CHAISE FLOATING S130
•	 SEDUTA
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 SUPPORTO GALLEGGIANTE
•	 IL SUPPORTO GALLEGGIANTE È IMBALLATA DA SOLO

•	 SEAT
•	 MADE OF MASS COLORED HD POLYETHYLENE
•	 FLOATING SUPPORT
•	 THE FLOATING SUPPORT IS PACKED BY ITSELF

•	 CHAISE
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE COLORATION MASSIVE
•	 SUPPORT FLOTTANT 
•	 LE SUPPORT FLOTTANT EST EMBALLÉ SEUL

•	 ASIENTO
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL
•	 SOPORTE FLOTANTE
•	 EL SOPORTE FLOTANTE SE EMBALA SOLO

24 Kg

D 180 cm
H 100 cm
W 60 cm
D 103 cm
H 25 cm
W 48 cm
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recycled or 
recyclable

H
47

D129
W
75

SERENDIPITY SUPPORTO ESTERNO

SERENDIPITY OUTDOOR SUPPORT

SUPPORT EXTÉRIEUR SERENDIPITY

APOYO EXTERIOR SERENDIPITY

SERENDIPITY CHAISE OUTDOOR

SUPPORT S910 •	 SUPPORTO ESTERNO
•	 SUPPORTO  IN ALLUMINIO E GOMME ANTISCIVOLO
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE COLORATA IN MASSA

•	 OUTDOOR SUPPORT 
•	 WHEELS IN ALUMINIUM AND RUBBER ANTI GRIP
•	 MADE OF MASS COLORED HD POLYETHYLENE

•	 SUPPORT EXTERIEUR 
•	 ROUES EN ALUMINIUM ET GOMME ANTI-GRIP
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE COLORATION MASSIVE

•	 APOYO EXTERIOR 
•	 RUEDAS DE ALUMINIO Y GOMA ANTIPROPULSOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL

7 Kg

D 126 cm
H 48 cm
W 16 cm
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recycled or 
recyclable

H
33

D101
W
84

SERENDIPITY SUPPORTO GALLEGGIANTE

SERENDIPITY FLOATING SUPPORT

SUPPORT FLOTTANT SERENDIPITY

APOYO FLOTANTE SERENDIPITY

SERENDIPITY CHAISE FLOATING

SUPPORT S930 •	 SUPPORTO ESTERNO 
•	 SUPPORTO GALLEGGIANTE CON PORTA BICCHIERE
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE COLORATA IN MASSA

•	 OUTDOOR SUPPORT 
•	 FLOATING SUPPORT WITH CUP HOLDER
•	 MADE OF MASS COLORED HD POLYETHYLENE

•	 SUPPORT EXTERIEUR 
•	 SUPPORT FLOTTANT AVEC PORTE GOBELET
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE COLORATION MASSIVE

•	 APOYO EXTERIOR 
•	 APOYO FLOTANTE CON PORTA VASOS
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL

10 Kg

D 103 cm
H 25 cm
W 48 cm
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1 Kg

D 16 cm
H 11 cm 
W 16 cm 

H
5

D
5 W

6

STAFFA PER SERENDIPITY IMMERSA

SERENDIPITY UNDERWATER SUPPORT

SUPPORT SERENDIPITY PLONGÉE

APOYO SERENDIPITY IMMERSA

UNDERWATER SUPPORT S960

•	 STAFFA PER ANCORAGGIO IN ACQUA
•	 REALIZZATA IN ALLUMINIO ANODIZZATO

•	 UNDERWATER SUPPORT
•	 MADE OF ANODIZED ALUMINUM

•	 SUPPORT PUOR ANCRAGE DANS L’EAU
•	 EN ALUMINIUM ANODISÉ

•	 SOPORTE PARA SERENDIPITY IMMERSA
•	 HECHO EN ALLUMINIO ANODIZZATO



 SERENDIPITY
®
CHAISE

Chaise Longue in polietilene dalla superficie in effetto stone che le dà un valore aggiunto.
Le imperfezioni sono volute per conferire all’ oggetto un effetto stone più naturale, con il vantaggio che

utilizzandola non si ha l’ effetto ventosa, grazie a una micro circolazione dell’ aria
data dall’ effetto della superficie. La sua forma ergonomica e’ perfetta per i momenti di relax.
La scocca e’ volutamente morbida e flessibile, per rendere confortevole il suo utilizzo anche senza l’uso di un 
telo.
Resistente agli UV – alla salsedine- all’umidita’.

Chaise Longue in polyethylene with a stone effect surface that gives it additional value.
The imperfections are made on purpose to give this object a more natural stone effect, with the

advantage that there is no suction effect, thanks to a micro circulation of the air given by the surface effect.
Its shape is ergonomic, and it is perfect for relaxing moments.
The body is on purpose soft and flexible, to make is use comfortable even without a towel.
Resistant to UV rays- salt- humidity.

Chaise Longue en polyéthylène avec sa surface en effet pierre qui lui donne une valeur additionnelle.
Les imperfections sont voulues pour conférer à cet objet un effet pierre plus naturel, avec l’avantage que

en l’ utilisant vous n’avez pas l’effet d’aspiration, grâce à une microcirculation de l’air donnée de l’effet de la 
surface.
Sa forme ergonomique est parfaite pour les moments de relax.
La surface est volontairement souple et flexible , pour rendre son usage très confortable, même sans utiliser 
une serviette.
Résistante aux rayons UV, à la salinité et à l’humidité.

Chaise Loque en polietileno de la superficie en efecto piedra que le aporta valor añadido.
Las imperfecciones son intencionales para otorgar all’ objeto un efecto piedra más natural, con el 

ventaja que utilizando no se la tiene l’ efecto ventosa, gracias a una micro circulación dell’aire fecha 
dall’efecto de la superficie.
Su forma ergonómica y’ perfecta por los momentos de relajamiento.
El bastidor y’ intencionalmente blanda y flexible, para hacer confortable su empleo tamblén sin el empleo de 
un paño.
Resistente a los rayos UV , a la salinidad - a la humedad’.





COMPLEMENTI
D’ARREDO
COMPLEMENTS 
FURNITURE



LA NOSTRA GAMMA DI ARREDO
OUR RANGE OF FURNITURE 

Prodotti realizzati in polietilene, un materiale Atossico, Riciclabile al 100%, Resistente alle 
basse ed alte temperature (-60°/+80°), agli urti e ai raggi solari (UV). Le sue ottime proprietà

isolanti, la sua versalità e la sua stabilità chimica lo rendono ideale per la realizzazione di prodotti 
sia da esterno che da interno. Facili da pulire e semplici da movimentare grazie al loro peso 
ridotto, sono molto funzionali oltre che esteticamente ricercati.

Products made of polyethylene, a non-toxic 100% recyclable material, resistant to low and 
high temperatures (-60°/+80°), and the impact and sunlight (UV). Its excellent insulating

properties, its versatility and chemical stability make it ideal for both outdoor and indoor use. Easy 
to clean and simple to handle thanks to the low weight, is highly functional as well as aesthetically 
pleasing.

Produits en polyéthylène, un matériel non toxique, 100 % recyclable, résistant aux basses et 
hautes températures (-60°/+80°), aux chocs et à la lumière du soleil (UV). Ses excellentes 

propriétés isolantes, sa polyvalence et sa stabilité chimique font un matériau idéal pour la 
fabrication de produits d’intérieur et d’extérieur. Faciles à nettoyer et à manipuler grâce à leur 
poids, reduit ils sont très fonctionnels et esthétiques.

Productos fabricados con polietileno, un material no tóxico y 100% reciclable, resistente a las 
bajas y altas temperaturas (-60°/+80°), a los impactos y a la luz solar (UV). Sus excelentes 

propiedades aislantes, su versatilidad y su estabilidad química lo hacen ideal para fabricar 
productos tanto de exterior como de interior. Fáciles de limpiar y de manipular gracias a su 
reducido peso, son muy funcionales además de estéticamente agradables.

FACILE DA PULIRE - 
EASY TO CLEAN

POSSIBILITÀ DI 
PERSONALIZZAZIONE - 
PERSONALISATION 
POSSIBILITY 

FACILE DA TRASPORTARE 
EASY TO TRANSPORT

IDROREPELLENTE - 
WATERPROOF

MATERIALE ATOSSICO / NON-TOXIC MATERIAL
Polietilene - Polyethylene

100% RICICLABILE / 100% RECYCLABLE
Per una vera sostenibilità - For true sustainability 

-60° +80°
Resistenza ad alte e basse temperature - 
Resistance to high and low temperatures

RESISTENTE AGLI URTI / IMPACT-RESISTANT
Facilità di modellazione e buona resistenza - 
Ease of shaping and good resistance

RESISTENTE AI RAGGI UV / UV-RESISTANT
Resistenza all’invecchiamento - Resistance to ageing



I  nostri prodotti possono essere personalizzati con l’inserimento di un LOGO (1) o qualsiasi 
ALTRA DICITURA (2) e/o realizzati in qualsiasi COLORE (3) a scelta in massa. 

La personalizzazione (1 e 2) avviene con delle etichette che vengono applicate al prodotto durante  
la  produzione, in modo da essere inglobate  direttamente nel prodotto stesso, personalizzandolo in 
maniera permanente. Questo tipo di personalizzazione (1 e 2) è resistente a pioggia, neve, agenti 
chimici, solventi, acqua salata, vapore, lavaggio ad alta pressione o raggi UV. Se invece il prodotto  
è  laccato  la  personalizzazione (1 e 2) può avvenire anche attraverso la verniciatura. Tutte le 
personalizzazioni (1, 2 e 3) sono disponibili esclusivamente su richiesta specifica e con ordinativo di 
quantità minima.

Our products can be customised with the insertion of a LOGO (1) or any OTHER LABEL (2) 
and/or produced in any COLOUR (3) of your choice in bulk. 

Customisation (1 and 2) is carried out with labels that are applied to the product during production, 
so that they are incorporated directly into the product itself, customising it permanently. This type 
of personalisation (1 and 2) is resistant to rain, snow, chemicals, solvents, salt water, steam, high-
pressure washing or UV radiation. If, on the other hand, the product is lacquered, customisation 
(1 and 2) can also be carried out by painting. All customisations (1, 2 and 3) are only available on 
specific request and with a minimum order quantity.

Nos produits peuvent être personnalisés par l’insertion d’un LOGO (1) ou de toute AUTRE 
ÉTIQUETTE (2) et/ou produits en vrac dans la COULEUR (3) de votre choix. 

La personnalisation (1 et 2) est réalisée à l’aide d’étiquettes qui sont appliquées sur le produit 
pendant la production, de sorte qu’elles sont incorporées directement dans le produit lui-même, le 
personnalisant de façon permanente. Ce type de personnalisation (1 et 2) résiste à la pluie, à la 
neige, aux produits chimiques, aux solvants, à l’eau salée, à la vapeur, au lavage à haute pression 
ou aux rayons UV. Si, en revanche, le produit est laqué, la personnalisation (1 et 2) peut également 
être réalisée par peinture. Toutes les personnalisations (1, 2 et 3) ne sont disponibles que sur 
demande spécifique et avec une quantité de commande minimale.

Nuestros productos pueden personalizarse con la inserción de un LOGOTIPO (1) o cualquier 
OTRA ETIQUETA (2) y/o producirse en cualquier COLOR (3) de su elección a granel. 

La personalización (1 y 2) se realiza con etiquetas que se aplican al producto durante la 
producción, de modo que se incorporan directamente al propio producto, personalizándolo 
de forma permanente. Este tipo de personalización (1 y 2) es resistente a la lluvia, la nieve, los 
productos químicos, los disolventes, el agua salada, el vapor, los lavados a alta presión o la 
radiación UV. Si, por el contrario, el producto está lacado, la personalización (1 y 2) también puede 
realizarse mediante pintura. Todas las personalizaciones (1, 2 y 3) sólo están disponibles bajo 
pedido específico y con una cantidad mínima de pedido.

LA NOSTRA GAMMA DI ARREDO
OUR RANGE OF FURNITURE 





SOLAR 
LIGHT



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

226

recycled or 
recyclable

2 Kg
H

Ø30

DØ30
W
Ø30

D 32 cm
H 29 cm
W 31 cm

SFERA LUMINOSA

LUMINOUS SPHERE

SPHERE LUMINEUSE

ESFERA LUMINOSA

SFERA FOTOVOLTAICA SF300
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE IN MASSA
•	 GALLEGGIANTE 
•	 LED RGB
•	 DOTATA DI PALETTO PER FISSAGGIO A TERRA
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE
•	 FLOATING 
•	 LED RGB 
•	 EQUIPPED WITH PIN FOR GROUND FIXING
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 FLOTTANTE 
•	 LED RGB 
•	 ÉQUIPÉE D’UNE PELLE POUR LA FIXATION AU SOL
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADA EN POLIETILENO A GRANEL
•	 FLOTANTE 
•	 LED RGB 
•	 EQUIPADO CON PALA PARA FIJACIÓN AL SUELO
•	 MANDO A DISTANCIA

SF300

    



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

227

recycled or 
recyclable

H
Ø40

DØ40
W
Ø40

3 Kg

D 42 cm
H 40 cm
W 41 cm

SFERA LUMINOSA

LUMINOUS SPHERE

SPHERE LUMINEUSE

ESFERA LUMINOSA

SFERA FOTOVOLTAICA SF400
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE IN MASSA
•	 GALLEGGIANTE 
•	 LED RGB
•	 DOTATA DI PALETTO PER FISSAGGIO A TERRA
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE
•	 FLOATING 
•	 LED RGB 
•	 EQUIPPED WITH PIN FOR GROUND FIXING
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 FLOTTANTE 
•	 LED RGB 
•	 ÉQUIPÉE D’UNE PELLE POUR LA FIXATION AU SOL
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADA EN POLIETILENO A GRANEL
•	 FLOTANTE 
•	 LED RGB 
•	 EQUIPADO CON PALA PARA FIJACIÓN AL SUELO
•	 MANDO A DISTANCIA

SF400

    



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

228

recycled or 
recyclable

SFERA LUMINOSA

LUMINOUS SPHERE

SPHERE LUMINEUSE

ESFERA LUMINOSA

•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE IN MASSA
•	 GALLEGGIANTE 
•	 LED RGB
•	 DOTATA DI PALETTO PER FISSAGGIO A TERRA
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE
•	 FLOATING 
•	 LED RGB 
•	 EQUIPPED WITH PIN FOR GROUND FIXING
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 FLOTTANTE 
•	 LED RGB 
•	 ÉQUIPÉE D’UNE PELLE POUR LA FIXATION AU SOL
•	 TELECOMMANDE

4 Kg
H

Ø50

DØ50
W
Ø50

D 52 cm
H 50 cm
W 51 cm

SFERA FOTOVOLTAICA SF500
SF500

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADA EN POLIETILENO A GRANEL
•	 FLOTANTE 
•	 LED RGB 
•	 EQUIPADO CON PALA PARA FIJACIÓN AL SUELO
•	 MANDO A DISTANCIA



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

229

recycled or 
recyclable

1,5 Kg
H
22

D53,5
W
45,5

D - cm
H - cm
W - cm

COMPLEMENTO D’ARREDO LUMINOSO

BRIGHT FURNITURE COMPLEMENT 

ACCESSOIRE D’AMEUBLEMENT 

ACCESORIO DE MOBILIARIO LUMINOSOS

LIGHT STONE S
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE IN MASSA
•	 LED RGB
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE 
•	 LED RGB
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 LED RGB 
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADA EN POLIETILENO A GRANEL
•	 LED RGB 
•	 MANDO A DISTANCIA

DP8093/SOLARE



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

230

recycled or 
recyclable

2 Kg
H

43,5

D54,5
W
51,5

D - cm
H - cm
W - cm

COMPLEMENTO D’ARREDO LUMINOSO

BRIGHT FURNITURE COMPLEMENT 

ACCESSOIRE D’AMEUBLEMENT 

ACCESORIO DE MOBILIARIO LUMINOSOS

LIGHT STONE M
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE IN MASSA
•	 LED RGB
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE 
•	 LED RGB 
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 LED RGB 
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADA EN POLIETILENO A GRANEL
•	 LED RGB 
•	 MANDO A DISTANCIA

DP8094/SOLARE



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

231

recycled or 
recyclable

2,5 Kg
H
35

D
78

W
60

D - cm
H - cm
W - cm

COMPLEMENTO D’ARREDO LUMINOSO

BRIGHT FURNITURE COMPLEMENT 

ACCESSOIRE D’AMEUBLEMENT 

ACCESORIO DE MOBILIARIO LUMINOSOS

LIGHT STONE L
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE IN MASSA
•	 LED RGB
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE 
•	 LED RGB 
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 LED RGB 
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADA EN POLIETILENO A GRANEL
•	 LED RGB 
•	 MANDO A DISTANCIA

DP8095/SOLARE



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

232

recycled or 
recyclable

1 Kg
H

19,5

D37,5
W
22,5

D 38 cm
H 20 cm
W 23 cm

BOA LUMINOSA

LUMINOUS BOA

BOUÉE LUMINEUSE

BOYA LUMINOSA

SOLAR BOA
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE  IN MASSA
•	 GALLEGGIANTE 
•	 LED RGB
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE
•	 FLOATING 
•	 LED RGB 
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 FLOTTANTE 
•	 LED RGB 
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADA EN POLIETILENO A GRANEL
•	 FLOTANTE 
•	 LED RGB 
•	 MANDO A DISTANCIA

SB100



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

233

recycled or 
recyclable

H
50

D
50

W
50

5,5 Kg

D 55 cm
H 55 cm
W 55 cm

TAVOLINO/SEDUTA MODULAREIRIS SL 
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE IN MASSA
•	 LED RGB
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE 
•	 LED RGB 
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE 
•	 LED RGB 
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADA EN POLIETILENO A GRANEL 
•	 LED RGB 
•	 MANDO A DISTANCIA

DP1929/SOLARE

TABLE/MODULAR SEAT

TABLE/SIÈGE MODULAIRE

MESA/ASIENTO MODULAR



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

234

recycled or 
recyclable

5,5 Kg
H
50

D
50

W
50

D 55 cm
H 55 cm
W 55 cm

COMPLEMENTO D’ARREDO LUMINOSO

BRIGHT FURNITURE COMPLEMENT 

ACCESSOIRE D’AMEUBLEMENT 

ACCESORIO DE MOBILIARIO LUMINOSOS

TWIST SL
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE IN MASSA
•	 LED RGB
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE 
•	 LED RGB 
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 LED RGB 
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADA EN POLIETILENO A GRANEL
•	 LED RGB 
•	 MANDO A DISTANCIA

DP8068/SOLARE



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

235

recycled or 
recyclable

4 Kg
H
86

D
34

W
34

D 60 cm
H 90 cm
W 60 cm

VASO

POT

VASE

JARRÓN

QUADRO 86 SL
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE IN MASSA
•	 LED RGB
•	 CAPIENZA 23,5 LT
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE
•	 LED RGB 
•	 CAPACITY 23,5 LT
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 LED RGB 
•	 CAPACITÉ 23,5 LT
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADO EN POLIETILENO A GRANEL 
•	 LED RGB 
•	 CAPACIDAD 23,5 LT
•	 MANDO A DISTANCIA

AR1927/SOLARE



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

236

recycled or 
recyclable

5,5 Kg
H

102

D38,5
W
38,5

D 60 cm
H 120 cm
W 60 cm

VASO

POT

VASE

JARRÓN

QUADRO 102 SL 
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE IN MASSA
•	 LED RGB
•	 CAPIENZA 40 LT
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE 
•	 LED RGB 
•	 CAPACITY 40 LT
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 LED RGB 
•	 CAPACITÉ 40 LT
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADO EN POLIETILENO A GRANEL
•	 LED RGB 
•	 CAPACIDAD 40 LT
•	 MANDO A DISTANCIA

AR1926/SOLAR



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

237

recycled or 
recyclable

H
86

DØ34
W
Ø34

4 Kg

D 60 cm
H 90 cm
W 60 cm

VASO

POT

VASE

JARRÓN

TONDO 86 SL
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE IN MASSA
•	 LED RGB
•	 CAPIENZA 21 LT
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE
•	 LED RGB 
•	 CAPACITY 21 LT
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 LED RGB 
•	 CAPACITÉ 21 LT
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADO EN POLIETILENO A GRANEL 
•	 LED RGB 
•	 CAPACIDAD 21 LT
•	 MANDO A DISTANCIA

AR1914/SOLARE



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

238

recycled or 
recyclable

5,5 Kg
H

102

DØ38,5
W
Ø38,

5

D 60 cm
H 120 cm
W 60 cm

VASO

POT

VASE

JARRÓN

TONDO 102 SL
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE IN MASSA
•	 LED RGB
•	 CAPIENZA 35  LT
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE
•	 LED RGB 
•	 CAPACITY 35 LT
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 LED RGB 
•	 CAPACITÉ 35 LT
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADO EN POLIETILENO A GRANEL 
•	 LED RGB 
•	 CAPACIDAD 35 LT
•	 MANDO A DISTANCIA

AR1925/SOLARE



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

239

recycled or 
recyclable

H
60

DØ30
W
Ø30

3 Kg

D 50 cm
H 87 cm
W 50 cm

COMPLEMENTO D’ARREDO LUMINOSO

BRIGHT FURNITURE COMPLEMENT 

ACCESSOIRE D’AMEUBLEMENT 

ACCESORIO DE MOBILIARIO LUMINOSOS

OSCA SL
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE IN MASSA
•	 LED RGB
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE 
•	 LED RGB 
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 LED RGB 
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADA EN POLIETILENO A GRANEL
•	 LED RGB 
•	 MANDO A DISTANCIA

DP8069/SOLARE



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

240

recycled or 
recyclable

6 Kg
H
52

D
50

W
50

D 55 cm
H 55 cm
W 55 cm

SEDUTA MODULARE

MODULAR SEAT

SIÈGE MODULAIRE

ANSIETO MODULAR

IRIS COMFORT SL
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE IN MASSA
•	 LED RGB
•	 COLORE CUSCINO SOLO NERO
•	 CUSCINO IN ECO-PELLE IMBOTTITO 
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE 
•	 LED RGB 
•	 CUSHION COLOUR ONLY BLACK
•	 PADDED ECO-LEATHER CUSHION
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 LED RGB 
•	 COULEUR DU COUSSIN UNIQUEMENT NOIR
•	 COUSSIN REMBOURRÉ EN CUIR ÉCOLOGIQUE
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADA EN POLIETILENO A GRANEL
•	 LED RGB 
•	 COLOR DEL COJÍN SÓLO NEGRO
•	 COJÍN ACOLCHADO EN PIEL ECOLÓGICA
•	 MANDO A DISTANCIA

DP1929/COMFORT/SOLAR



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

241

recycled or 
recyclable

H
85

DØ47
W
Ø47

4 Kg

D 50 cm
H 87 cm
W 50 cm

COMPLEMENTO D’ARREDO LUMINOSO

BRIGHT FURNITURE COMPLEMENT 

ACCESSOIRE D’AMEUBLEMENT 

ACCESORIO DE MOBILIARIO LUMINOSOS

PINO SL MEDIO
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE IN MASSA
•	 LED RGB
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE
•	 LED RGB 
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 LED RGB 
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADA EN POLIETILENO A GRANEL 
•	 LED RGB 
•	 MANDO A DISTANCIA

DP2225/SOLARE



COLORS

NEUTRAL

COLOR LIGHT RESIN 

242

recycled or 
recyclable

5 Kg
H
47

DØ37
W
Ø37

D 55 cm
H 55 cm
W 55 cm

COMPLEMENTO D’ARREDO LUMINOSO

BRIGHT FURNITURE COMPLEMENT 

ACCESSOIRE D’AMEUBLEMENT 

ACCESORIO DE MOBILIARIO LUMINOSOS

FELIX SL
•	 VERSIONE LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE IN MASSA
•	 LED RGB
•	 TELECOMANDO

•	 PHOTOVOLTAIC LIGHT VERSION 
•	 MADE IN HD MASS POLYETHYLENE 
•	 LED RGB 
•	 REMOTE CONTROL

•	 VERSION LUMINEUSE PHOTOVOLTAÏQUE
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE MASSIVE
•	 LED RGB 
•	 TELECOMMANDE

•	 VERSIÓN LUMINOSA FOTOVOLTAICA 
•	 REALIZADO EN POLIETILENO A GRANEL
•	 LED RGB 
•	 MANDO A DISTANCIA

DP1550/SOLARE



Una storia di successi dal 1988
A story of successes since 1988

Sostenibili per natura 
Sustainable by nature
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NATURA 
LINE



COLORS

246

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
148

DØ160
W
Ø160

40 Kg

D 160 cm
H 163 cm
W 116 cm

VASO

POT

VASE

JARRÓN

POT XL
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 CAPIENZA 3.500 LT

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 CAPACITY 3.500 LT

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 CAPACITÉ 3.500 LT

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE
•	 CAPACIDAD  3.500 LT

DP1660

recycled or 
recyclable



COLORS

247

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
125

DØ135
W
Ø135

35 Kg

D 135 cm
H 140 cm
W 104 cm

VASO

POT

VASE

JARRÓN

POT L 
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 CAPIENZA 2.100 LT

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 CAPACITY 2.100 LT

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 CAPACITÉ 2.100 LT

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADO EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE
•	 CAPACIDAD 2.100 LT

DP1659

recycled or 
recyclable



COLORS

248

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
105

DØ115
W
Ø115

25 Kg

D 115 cm
H 120 cm
W 90 cm

VASO

POT

VASE

JARRÓN

POT M
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 CAPIENZA 1.260 LT

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 CAPACITY 1.260 LT

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 CAPACITÉ 1.260 LT

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADO EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE
•	 CAPACIDAD 1.260 LT

DP1658

recycled or 
recyclable



COLORS

249

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
72

DØ80
W
Ø80

25 Kg

D 115 cm
H 120 cm
W 90 cm

VASO

POT

VASE

JARRÓN

POT S 
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 CAPIENZA 410 LT

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 CAPACITY 410 LT

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 CAPACITÉ 410 LT

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE
•	 CAPACIDAD 410 LT

DP1657

recycled or 
recyclable



COLORS

250

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
86

D
34

W
34

4 Kg

D 60 cm
H 90 cm
W 60 cm

VASO

POT

VASE

JARRÓN

QUADRO 86
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 CAPIENZA 23 LT

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 CAPACITY 23 LT

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 CAPACITÉ 23 LT

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADO EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE
•	 CAPACIDAD 23 LT

AR1927

recycled or 
recyclable



COLORS

251

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
102

D37,5
W
37,5

5,5 Kg

D 60 cm
H 120 cm
W 60 cm

VASO

POT

VASE

JARRÓN

QUADRO 102
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 CAPIENZA 40 LT

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 CAPACITY 40 LT

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 CAPACITÉ 40 LT

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE
•	 CAPACIDAD 40 LT

AR1926

recycled or 
recyclable



COLORS

252

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
86

DØ34
W
Ø34

4 Kg

D 60 cm
H 90 cm
W 60 cm

VASO

POT

VASE

JARRÓN

TONDO 86
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 CAPIENZA 21 LT

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 CAPACITY 21 LT

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 CAPACITÉ 21 LT

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADO EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE
•	 CAPACIDAD 21 LT

AR1914

recycled or 
recyclable



COLORS

253

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
102

DØ37,5
W
Ø37,

5

5,5 Kg

D 60 cm
H 120 cm
W 60 cm

VASO

POT

VASE

JARRÓN

TONDO 102
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 CAPIENZA 35 LT

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 CAPACITY 35 LT

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 CAPACITÉ 35 LT

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADO EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE
•	 CAPACIDAD 35 LT

AR1925

recycled or 
recyclable



COLORS

254

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
50

DØ72
W
Ø72

7,5 Kg

D 120 cm
H 70 cm
W 80 cm

VASO

POT

VASE

JARRÓN

TUMMY VASE
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 CAPIENZA 180 LT

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 CAPACITY 180 LT

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 CAPACITÉ 180 LT

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE
•	 CAPACIDAD 180 LT

DP8070

recycled or 
recyclable



COLORS

255

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
50

D
50

W
50

5,5 Kg

D 55 cm
H 55 cm
W 55 cm

VASO

POT

VASE

JARRÓN

IRIS VASE
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 CAPIENZA 8 LT

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 CAPACITY 8 LT

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 CAPACITÉ 8 LT

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE
•	 CAPACIDAD 8 LT

DP1929/VASE

recycled or 
recyclable



COLORS

256

STANDARD COLORS RESIN

WHITE

9003 7016
ANTHRACITE

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
40

D
80

W
50

12 Kg

D 120 cm
H 70 cm
W 80 cm

VASO

POT

VASE

JARRÓN

MODULO CASSETTA
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 CAPIENZA 85 LT

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 CAPACITY 85 LT

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 CAPACITÈ 85 LT

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADO EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE
•	 CAPACIDAD 85 LT

AR1923

recycled or 
recyclable
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COMFORT
LINE



COLORS

260

STANDARD COLORS RESIN

WHITE

9003 7016
ANTHRACITE

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
110

DØ65
W
Ø65

14 Kg

D 65 cm
H 140 cm
W 65 cm

TAVOLO ALTO

HIGH TABLE

TABLE HAUTE

JARRÓN

DRINK
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATA IN MASSA

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN 

MASE

DP1548

recycled or 
recyclable

Design by Elli A.



COLORS

261

STANDARD COLORS RESIN

WHITE

9003 7016
ANTHRACITE

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
82

D
40

W
?

6 Kg

D 43,5 cm
H 84,5 cm
W 43,5 cm

SGABELLO ALTO

HIGH FOOTSTOOL

TABOURET HAUT

ESCABEL ALTO

KALISPERA
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATA IN MASSA
•	 DOTATO DI MANIGLIA E POGGIA PIEDI

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 EQUIPPED WITH HANDLE AND FOOT REST

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 ÉQUIPÉ D’UNE POIGNÉE ET D’UN REPOSE-PIEDS

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN 

MASE
•	 EQUIPADO CON ASA Y REPOSAPIÉS

DP1549

recycled or 
recyclable

Design by Elli A.



COLORS

262

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
47

DØ37
W
Ø37

5 Kg

D 55 cm
H 55 cm
W 55 cm

SGABELLO

FOOTSTOOL

TABOURET

ESCABEL

FELIX
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATA IN MASSA

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADA A GRANEL EN MASE

DP1550

recycled or 
recyclable



COLORS

263

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

D120
W
45

18 Kg
H
50

D 160 cm
H 60 cm
W 120 cm

SEDUTA MODULARE

MODULAR SEAT

SIÈGE MODULAIRE

ASIENTO MODULAR

ALTHEA
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE COLORATA IN MASSA
•	 SI POSSONO ASSEMBLARE TRA LORO TRAMITE UN “GIUNTO”. 

(IMMAGINE NEI CERCHI)

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 CAN BE ASSEMBLED TOGETHER BY A “COUPLING”. (IMAGE 

IN CIRCLES)

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 LES SIÈGES PEUVENT PEUVENT ÊTRE ASSEMBLÉS AU 

MOYEN D’UN “COUPLAGE”. (IMAGE EN CERCLES)

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADA A GRANEL EN MASE
•	 PUEDEN ENSAMBLARSE MEDIANTE UN “ENGANCHE”. 

(IMAGEN EN CÍRCULOS)

DP1472

recycled or 
recyclable



COLORS

264

STANDARD COLORS RESIN

WHITE

9003 7016
ANTHRACITE

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
47

DØ37
W
Ø37

9,5 Kg

D 120 cm
H 70 cm
W 80 cm

TAVOLO COMPONIBILE

MODULAR TABLE

TABLE MODULAIRE

MESA MODULAR

OLIMPO
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATA IN MASSA
•	 IL PRODOTTO È SMONTABILE IN DUE PEZZI

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 THE PRODUCT CAN BE DIVIDED IN TWO PIECES

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 LE PRODUIT EST DÉMONTABLE EN DEUX PIÈCES

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADA A GRANEL EN MASE
•	 EL PRODUCTO ES DESMONTABLE EN DOS PIEZAS

DP1544

recycled or 
recyclable

Design by Ballabio C. - Elli A.



COLORS

265

STANDARD COLORS RESIN

WHITE

9003 7016
ANTHRACITE

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
72

D
69

W
55

13 Kg

D 120 cm
H  70 cm
W 80 cm

POLTRONA

ARMCHAIR

FAUTEUIL

SILLÓN

LADY
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE COLORATA IN MASSA

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADA A GRANEL EN MASE

DP1545

recycled or 
recyclable

Design by Ballabio C. - Elli A.



COLORS

266

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
50

D
50

W
50

5,5 Kg

D 55 cm
H 55 cm
W 55 cm

TAVOLINO/SEDUTA MODULARE

TABLE/MODULAR SEAT

TABLE/SIÈGE MODULAIRE

MESA/ASIENTO MODULAR

IRIS POUF 
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE COLORATA IN MASSA

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADA A GRANEL EN MASE

DP1929

recycled or 
recyclable



COLORS

267

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
52

D
52

W
52

6 Kg

D 55 cm
H 55 cm
W 55 cm

SEDUTA MODULARE CON CUSCINO

MODULAR SEAT WITH CUSHION

SIÈGE MODULAIRE AVEC COUSSINET

ASIENTO MODULAR CON CUSHION

IRIS COMFORT
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATA IN POLIETILENE COLORATA IN MASSA
•	 COLORE CUSCINO SOLO NERO
•	 CUSCINO IN ECO-PELLE IMBOTTITO

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE
•	 CUSHION COLOUR ONLY BLACK 
•	 PADDED ECO-LEATHER CUSHION

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉE EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 COULEUR DU COUSSIN UNIQUEMENT NOIR
•	 COUSSIN REMBOURRÉ EN CUIR ÉCOLOGIQUE

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADA A GRANEL EN MASE
•	 COLOR DEL COJÍN SÓLO NEGRO
•	 COJÍN ACOLCHADO EN PIEL ECOLÓGICA

DP1929/COMFORT

recycled or 
recyclable



COLORS

268

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
45

DØ41
W
Ø41

5,5 Kg

D 55 cm
H 55 cm
W 55 cm

SGABELLO

FOOTSTOOL

TABOURET

ESCABEL

KAMI SGABELLO
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADA A GRANEL EN 

MASE

DP8076

recycled or 
recyclable



COLORS

269

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
48

D52,5
W
52,5

5,5 Kg

D 55 cm
H 55 cm
W 55 cm

SGABELLO

FOOTSTOOL

TABOURET

ESCABEL

GAIA SGABELLO
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADA A GRANEL EN 

MASE

DP8077

recycled or 
recyclable



COLORS

270

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
45

D
45

W
45

4 Kg

D 55 cm
H 55 cm
W 55 cm

SGABELLO

FOOTSTOOL

TABOURET

ESCABEL

TWIST POUF
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADA A GRANEL EN 

MASE

DP8068

recycled or 
recyclable
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STILE
LINE



COLORS

274

STANDARD COLORS RESIN

WHITE

9003 7016
ANTHRACITE

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
168

DØ41
W
Ø41

6 Kg

D 45 cm
H 171 cm
W 45 cm

PORTA ABITI

COAT HANGER 

PORTE MANTEAU

PERCHERO

TULIPAN
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN 

MASE

DP1542

recycled or 
recyclable

Design by Elli A.



COLORS

275

STANDARD COLORS RESIN

WHITE

9003 7016
ANTHRACITE

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
117

D
48

W
28

5 Kg

D 49 cm
H 120 cm
W 37 cm

PORTA ABITI

COAT HANGER 

PORTE MANTEAU

PERCHERO

BOBO
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN 

MASE

DP1541

recycled or 
recyclable

Design by Ballabio C. - Elli A.



COLORS

276

STANDARD COLORS RESIN

WHITE

9003 7016
ANTHRACITE

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
117

D
48

W
35

5 Kg

D 48 cm
H 118 cm
W 35,6 cm

PORTA ABITI

COAT HANGER 

PORTE MANTEAU

PERCHERO

PISOLO
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 SCOMPARTO PER SCARPE

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 SHOE COMPARTMENT

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 COMPARTIMENT À CHAUSSURES

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE
•	 COMPARTIMENTO PARA CALZADO

DP1540

recycled or 
recyclable

Design by Ballabio C. - Elli A.



COLORS

277

STANDARD COLORS RESIN

ANTHRACITE GREEN
60167016

RUBY
3003

CHERRY
3027

WHITE
9003

DOVE GRAY
7030

BLUE
5002

RAL LACQUARED

ON 
REQUEST

*SU RICHIESTA RAL LACCATA/
ANY RAL LACQUERED

PREZZO SU RICHIESTA/
PRICE ONE REQUEST

H
46

DØ30
W
Ø30

3,5 Kg

D 33 cm
H 48,5 cm
W 33 cm

COMPLEMENTO D’ARREDO

FURNISHING ACCESSORY

ACCESSOIRE D’AMEUBLEMENT

ACCESORIO DE MOBILIARIO

ABETE S SMART 
•	 OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA

•	 OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 

•	 OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE

•	 OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE

DP2226

recycled or 
recyclable





Ugo Nespolo negli Anni Sessanta fa parte della Galleria Schwarz di Milano che conta artisti 
come Duchamp, Picabia, Schwitters, Arman. La sua mostra milanese «Macchine e Oggetti 

Condizionali» presentata da Pierre Restany anticipa il clima che sarà dell’Arte Povera. A New York 
vive il clima Pop e l’incontro con Yoko Ono, Jonas Mekas, Andy Warhol, P. Adams Sitney dà il via a 
una folta produzione di film sperimentali proiettati nei maggiori centri artistici (Centre Pompidou, 
Tate Modern, Biennale di Venenzia). Con Ben Vautier dà vita al primo Concerto Fluxus italiano. Il 
connubio di arte e vita è alla base dell’espressività di Nespolo e lo porta ad ampliare il suo campo 
d’azione creativa in ambiti disparati ed eclettici in cui è vivo l’amore per le arti applicate. Nel 2019 
l’Università degli Studi di Torino gli conferisce la laurea Honoris Causa in Filosofia.
Ha esposto in galleria e Musei in Italia e nel mondo.

Ugo Nespolo was part of the Schwarz Gallery in Milan in the 1960s, which included artists 
such as Duchamp, Picabia, Schwitters and Arman. His Milan exhibition “Machines and 

Objects Conditional Objects’ presented by Pierre Restany anticipates the climate that will be Arte 
Povera. In New York, he experienced the Pop climate and his meeting with Yoko Ono, Jonas Mekas, 
Andy Warhol and P. Adams Sitney gave rise to a large production of experimental films shown 
in the major art centres (Centre Pompidou, Tate Modern, Venice Biennale). With Ben Vautier he 
created the first Italian Fluxus Concert. The combination of art and life is the basis of Nespolo’s 
expressiveness and leads him to broaden his creative scope in disparate and eclectic areas where 
his love for the applied arts is alive. In 2019, the University of Turin awarded him an Honorary 
Degree in Philosophy. 
He has exhibited in galleries and museums in Italy and all around the world.

UGO NESPOLO 
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STANDARD GRAPHIC

ART BY 
NESPOLO

H
120

D
-

W-

H
120

D
-

W-

15 Kg

D - cm
H 120 cm
W - cm

COMPLEMENTO D’ARREDO

FURNISHING ACCESSORY

ACCESSOIRE D’AMEUBLEMENT

ACCESORIO DE MOBILIARIO

FIORI E NOTE GRANDI
•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 A FORMA DI FIORE O NOTA MUSICALE 
•	 REALIZZATO IN PMMA
•	 CREATIVITÁ GRAFICA BY UGO NESPOLO

•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 FLOWER OR MUSICAL NOTE SHAPE
•	 MADE IN PMMA
•	 GRAPHIC CREATIVITY BY UGO NESPOLO

•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 EN FORME DE FLEUR OU DE NOTE DE MUSIQUE
•	 FABRIQUÉ EN PMMA
•	 CRÉATIVITÉ GRAPHIQUE PAR UGO NESPOLO

•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 EN FORMA DE FLOR O NOTA MUSICAL
•	 REALIZADO EN PMMA REALIZADO EN PMMA
•	 CREATIVIDAD GRÁFICA DE UGO NESPOLO

FIORI E NOTE ART XL



COLORS
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STANDARD GRAPHIC

ART BY 
NESPOLO

recycled or 
recyclable

recycled or 
recyclable

H
86

D
34

W
34

4 Kg

D 60 cm
H 90 cm
W 60 cm

COMPLEMENTO D’ARREDO

FURNISHING ACCESSORY

ACCESSOIRE D’AMEUBLEMENT

ACCESORIO DE MOBILIARIO

QUADRO 86 ART
•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 WRAPPING (APPLICAZIONE DI SPECIALI PELLICOLE ADESIVE 

SUL PRODOTTTO)
•	 CREATIVITÁ GRAFICA BY UGO NESPOLO
•	 CAPIENZA 23 LT

•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 WRAPPING (APPLICATION OF SPECIAL ADHESIVE FILMS ON 

THE PRODUCT)
•	 GRAPHIC CREATIVITY BY UGO NESPOLO
•	 CAPACITY 23 LT

•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 WRAPPING (APPLICATION DE FILMS ADHÉSIFS SPÉCIAUX SUR 

LE PRODUIT)
•	 CRÉATIVITÉ GRAPHIQUE PAR UGO NESPOLO
•	 CAPACITÈ 23 LT

•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE
•	 WRAPPING (APLICACIÓN DE PELÍCULAS ADHESIVAS 

ESPECIALES SOBRE EL PRODUCTO)
•	 CREATIVIDAD GRÁFICA DE UGO NESPOLO
•	 CAPACIDAD 23 LT

AR1927/ART



COLORS

282

STANDARD GRAPHIC

ART BY 
NESPOLO

recycled or 
recyclable

recycled or 
recyclable

H
102

D37,5
W
37,5

5,5 Kg

D 60 cm
H 120 cm
W 60 cm

COMPLEMENTO D’ARREDO

FURNISHING ACCESSORY

ACCESSOIRE D’AMEUBLEMENT

ACCESORIO DE MOBILIARIO

QUADRO 102 ART
•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 WRAPPING (APPLICAZIONE DI SPECIALI PELLICOLE ADESIVE 

SUL PRODOTTTO)
•	 CREATIVITÁ GRAFICA BY UGO NESPOLO
•	 CAPIENZA 40 LT

•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 WRAPPING (APPLICATION OF SPECIAL ADHESIVE FILMS ON 

THE PRODUCT)
•	 GRAPHIC CREATIVITY BY UGO NESPOLO
•	 CAPACITY 40 LT

•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 WRAPPING (APPLICATION DE FILMS ADHÉSIFS SPÉCIAUX SUR 

LE PRODUIT)
•	 CRÉATIVITÉ GRAPHIQUE PAR UGO NESPOLO
•	 CAPACITÈ 40 LT

•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE
•	 WRAPPING (APLICACIÓN DE PELÍCULAS ADHESIVAS 

ESPECIALES SOBRE EL PRODUCTO)
•	 CREATIVIDAD GRÁFICA DE UGO NESPOLO
•	 CAPACIDAD 40 LT

DP1926/ART



COLORS
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STANDARD GRAPHIC

ART BY 
NESPOLO

recycled or 
recyclable

recycled or 
recyclable

H
72

DØ80
W
Ø80

5,5 Kg

D 80 cm
H 120 cm
W 80 cm

COMPLEMENTO D’ARREDO

FURNISHING ACCESSORY

ACCESSOIRE D’AMEUBLEMENT

ACCESORIO DE MOBILIARIO

POT S ART
•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 REALIZZATO IN POLIETILENE COLORATO IN MASSA
•	 WRAPPING (APPLICAZIONE DI SPECIALI PELLICOLE ADESIVE 

SUL PRODOTTTO)
•	 CREATIVITÁ GRAFICA BY UGO NESPOLO
•	 CAPIENZA 1.260 LT

•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 MADE IN HD MASS COLOURED POLYETHYLENE 
•	 WRAPPING (APPLICATION OF SPECIAL ADHESIVE FILMS ON 

THE PRODUCT)
•	 GRAPHIC CREATIVITY BY UGO NESPOLO
•	 CAPACITY 1.260 LT

•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 FABRIQUÉ EN POLYÉTHYLÈNE COLORÉE DANS LA MASSE
•	 WRAPPING (APPLICATION DE FILMS ADHÉSIFS SPÉCIAUX SUR 

LE PRODUIT)
•	 CRÉATIVITÉ GRAPHIQUE PAR UGO NESPOLO
•	 CAPACITÉ 1.260 LT

•	 INDOOR/OUTDOOR
•	 REALIZADA EN POLIETILENO COLOREADO A GRANEL EN MASE
•	 WRAPPING (APLICACIÓN DE PELÍCULAS ADHESIVAS 

ESPECIALES SOBRE EL PRODUCTO)
•	 CREATIVIDAD GRÁFICA DE UGO NESPOLO
•	 CAPACIDAD 1.260 LT

AR1656/ART



 CERTIFICAZIONI
CERTIFICATION

Sistema di gestione della qualità

SGSSL

MATERIALI ATOSSICI 

POLIETILENE
-60°C +80°C 

ALLUMINIO

MARCATURE CE

IP68
Resistenza a polvere e liquidi
Resistenza a raggi UV
Resistenza alla pioggia

ISO 14001 : 2015 Sistema di gestione ambientale

ISO/TS16949 : 2009
BS OHSAS 18001 : 2007
100% MADE IN ITALY

ATOXIC MATERIALS - 100% RECYCLABLE 

POLIETHYLENE
-60°C +80°C 

ALUMINIUM

CE MARKING

IP68
Resistance to dust and liquids
Resistance to UV rays
Resistance to rain

ISO 14001 : 2015 Environmental management system

ISO/TS16949 : 2009 Quality management systems

BS OHSAS 18001 : 2007 SGSSL

100% MADE IN ITALY



 CERTIFICAZIONI
CERTIFICATION

Copy of marking plate:
The artwork below may be only a draft. The use of certification marks on a product must 
be authorized by the respective NCBs that own these marks.

Location: Stick on the enclosure.

Remark:
The height of the letters is not less than 2 mm; the height of the recycle bin symbol is not 
less than 7 mm, other symbols are not less than 5 mm.

According to the EU directives which have been aligned with EU NLF (new legislative 
framework), both manufacturer and importer’s name and address shall be affixed on the 
product or, where that is not possible, on its packaging or in a document accompanying 
the product before the product is placed on the EU market.

Copia della targhetta di marcatura: 
La grafica sottostante può essere solo una bozza. L’uso dei marchi di certificazione su un 
prodotto deve essere autorizzato dalle rispettive BCN proprietarie di tali marchi. 
 
Posizione: Incollare sull’involucro. 
 
Osservazione: 
L’altezza delle lettere non è inferiore a 2 mm; l’altezza del simbolo del cestino non è 
inferiore a 7 mm, gli altri simboli non sono inferiori a 5 mm. 
 
Secondo le direttive UE che sono state allineate al nuovo quadro legislativo europeo 
(NLF), il nome e l’indirizzo del produttore e dell’importatore devono essere apposti 
sul prodotto o, se ciò non è possibile, sull’imballaggio o in un documento di 
accompagnamento del prodotto prima che questo sia immesso sul mercato UE.

TYP LT1928B
LED 0.35W

(3.7V --- 4800mAh rechargeable Li-ion battery.

Charding: SELV 5V --- 1A 
or by solar

Importer: xxxx
Andress: xxxx

IP67



 CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
GENERAL TERMS OF SALE

Le presenti Condizioni Generali di Vendita si applicano a tutti gli ordini accettati da Officine Metallurgiche 
Cornaglia SPA. Condizioni difformi da quelle qui contenute saranno valide solo se redatte in forma scritta.

Nessun ordine sarà considerato accettato sino a quando lo stesso non sarà confermato mediante conferma emessa dal fornitore. 
I rischi legati alla merce in viaggio sono a totale carico del committente pur nella condizione di vendita “porto franco”.
Eventuali reclami sulle quantità dovranno essere contestati allo spedizioniere all’atto del ricevimento della merce, che siano 
presenti o meno tracce d’effrazione sull’imballo. 
Ogni reclamo sulla qualità della merce dovrà esserci comunicato entro e non oltre otto giorni dal ricevimento della merce, 
mediante e-mail.
Verrà sostituito quel materiale che, reso franco nostro domicilio, venga da noi ritenuto difettoso. 
Il reso del materiale deve essere in ogni caso espressamente autorizzato ed il reclamo deve essere inviato entro i termini di 
legge dalla data della fattura di vendita.
La garanzia è limitata al costo dei particolari difettosi, con esclusione di qualsiasi indennizzo per i danni subìto in 
conseguenza del reclamo. Tutti i prodotti hanno la garanzia di legge - previo corretto uso e manutenzione degli stessi. 
Sono esclusi materiali di consumo, quali, cartucce - guarnizioni - accessori - se già utilizzati.  I prezzi si intendono per merce 
resa franco nostro magazzino.
L’azienda si riserva la facoltà di modificare i prezzi qualora sopravvengano variazioni nei costi di produzione. Il pagamento 
deve avvenire nei termini e forme pattuite e per l’intero importo della fattura; non sono pertanto ammessi sconti o detrazioni a 
qualsivoglia titolo. 
Le immagini e i riferimenti in questo catalogo non sono vincolanti e devono essere considerati a puro titolo indicativo.
Conformità al campione non deve intendersi in senso tassativo, poiché sussistono margini di tolleranza dovuti a variazioni 
(colori-mate-riali-misure-litri) causate da fattori ambientali (luce-umidità-ecc.). 
Alcuni accessori presenti nelle immagini non sono prodotti dalla ditta e possono subire variazioni. È vietata qualsiasi riproduzione, 
anche parziale, del presente catalogo senza preventiva autorizzazione di Officine Metallurgiche Cornaglia SPA. 
Officine Metallurgiche Cornaglia SPA declina ogni responsabilità per eventuali errori od omissioni relativi a dati ed immagini 
in esso contenute. L’azienda si riserva la facoltà di modificare, in qualunque momento e senza preavviso alcuno, le caratteristiche 
tecniche, dimensionali e di capienza nel presente manuale, al fine di migliorare il prodotto senza pregiudicarne le caratteristiche 
essenziali. Per qualsiasi controversia il Foro competente sarà quello di Torino.

These general terms of sale apply to all the orders accepted from Officine Metallurgiche Cornaglia SPA. Different 
conditions are considered valid only if submitted in written form. 

The order will be considered as accepted only after the supplier’s confirmation. 
Delivery risks are totally at customer’s charge, even if the sales conditions are “ex works”.  Any complaint against the good’s 
quantity must be notified to the forwarder at the moment of the good’s reception, if the packaging appears to be forced or not.
Every complaint against the good’s quality must be notified within eight days from the good’s reception, by fax or e-mail. 
Only those parts which are considered faulty from us, will be replaced. Those parts must be sent to our warehouse ex works. 
The material may be sent back to our warehouse only after written authorization of the supplier and the complaint must be 
sent within the legal conditions from the date of the sales invoice. 
Warranty only covers the cost of the faulty parts, excluding any further indemnity for damages caused by the complaint.
All products are guaranteed by law - after proper use and maintenance.
Consumables such as cartridges - gaskets - accessories - (if already used) are excluded. 
Our prices are valid for deliveries ex works. We reserve the right to modify the prices, if the manufacturing costs vary. 
Payment must be made under the agreed form and terms for the total amount of the invoice; deductions or discounts for any 
reason are not allowed. 
Our parts are original, the pictures references of the catalogue have to be considered just as an indication and are not binding. 
Compliance with the sample should not be understood in the exhaustive meaning, as there are tolerances due to changes 
(colors - materials - measurements-liters) caused by environmental factors (light - moisture - etc.). 
Any reproduction even partial, of this catalogue without authorization of Officine Metallurgiche Cornaglia SPA is forbidden. 
Officine Metallurgiche Cornaglia SPA is not responsible for mistakes and omissions relating data and pictures. 
Our company reserves the right to modify at anytime, without prior notice, the technical, dimensional and capacity features 
in this manual; in order to improve the product without affecting the basic features. 
For any dispute the court will be in Turin.



 CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
CONDICIONES GENERALES DE VENTA

Ces conditions générales de vente s’appliquent à toutes les commandes acceptées par Plart Design sri, société soumise à la 
direction et à la coordination de Comaglia Group S.p.A.

Conditions diérentes de celles contenues dans ce document ne sont valables que par écrit.
Aucune commande ne sera considérée comme acceptée jusqu’à la cormation émise par le fournisseur.
Les risques liés aux marchandises en transit sont à la charge de l’acheteur même dans la condition de vente “ franco de port “.
Toute plainte concernant le montant doit être immédiatement notée à l’expéditeur lors de la réception des marchandises, qui montrent 
des traces d’elfaction sur l’emballage ou pas
Toute réclamation sur la qualité des produits doit être notiée au plus tard huit jours à compter de la réception des marchandises, par fax 
ou par e-mail.
Le matériel livré franco de port, chez notre entrepôt et considéré comme défectueux, sera remplacé. Le retour des produits doit être 
expressément autorisée dans chaque cas et la plainte doit être envoyée dans les délaisxés à compter de la facture de vente.
La garantie est limitée au coût des pièces défectueuses, avec exclusion de toute indemnisation pour les dommages subis à la suite de la 
plainte
Tous les produits ont une garantie selon la loi - après une utilisation et un entretien appropriés.
Les consommables tels que les cartouches - joints d’étanchéité - accessoires - sont exclus si déjà utilisés.
Les prix indiqués sont pour les produits livrés franco de port, nous nous réservons le droit de modier les prix si des changements des coûts 
de production surviennent.

*Le paiement doit être envoyé en conformité avec les conditions et les formes convenues et pour le montant total de la facture; rabais ou 
des déductions ne sont donc pas autorisés pour n’importe quelle raison. Nos articles sont originales et les images et les références dans 
ce catalogue ne sont pas contraignantes et doivent être considérés comme purement indicatifs.
Conformité avec l’échantillon ne doit pas être comprise dans le sens exhaustive, car il y a des tolérances dues aux changements [cou-
leurs - mesures - matériaux - litres) , causés par des facteurs environnementaux (lumière - humidité - etc. ) Il est interdit de reproduire, 
même partialement ce catalogue sans l’autorisation de la société PART DESIGN.
PART DESIGN n’accepte aucune responsabilité pour les erreurs ou omissions liés à données et images contenues dans ce document.
Notre entreprise se réserve le droit de modier sans obligation de préavis, les caractéristiques techniques, dimensionnelles et de capacité 
de ce manuel, an d’améliorer le produit sans en modier les caractéristiques de base.
Pour tout cont le tribunal de compétence sera à Turin.

las presentes condiciones generales de venla se aplican a todos los pedidos aceplados por Plart Design sil, empresa sujeta a la 
Dirección y Coordinación de Comaglia Group S.p.A.

Condiciones distintas delas contenidas en el presente documento sólo serán válidas si compiladas por escrito.
Ningun pedido se considerará aceptado hasta la conrmación emitida por el proveedor. Los riesgos asociados con las mercancías en 
tránsito, son responsabilidad exclusiva del comprador, también en la condición de venta “con gastos de expedición a nuestro cargo”.
Cualquier queja sobre la cantidad debe ser noticada inmediatamente al trasportador a la recepción de la mercancía, tanto en el caso 
que hay rastros de robo en el embalaje o bien no. Cualquier queja sobre la calidad de los bienes debe ser noticada a más tardar 
ocho dias a partir de la recepción de las mercancias, por fax o correo electrónico. El material enviado a nuestro establecimiento con 
coste de trasporte a cargo del cliente y considerado defectuoso será reemplazado. la devolución del material deberá ser expresamente 
autorizada en cada caso y la queja debe ser enviada dentro de los terminos de leve a partir de la fecha de la factura de venta.
La garantía se limita al costo de las piezas defectuosas, excluyendo cualquier indemnización por daños y perjvicios sufridos como conse 
cuencia de la denuncia. Todos los productos están garantizados por la ley, después del uso adecuado y el mantenimiento de los mismos 
los consumibles, como cartuchos, juntas, accesorios, si ya se utlizan, están excluidos.
Los precios indicados son por los bienes entregados con gastos de expedición a cargo del cliente, nos reservamos el derecho de cambiar 
los precios si cambios en los costos de producción sobrevienen. El pago debe ser efectuado en los términos y formas acordadas y por 
el importe total de la tactura; por tanto, no se permiten deducciones o rebajas por cualquier motivo. Nuestros artículos son originales y 
las imagenes y referencias de este catálogo no son vinculantes y deben ser considerados puramente indicativas. La congruencia con el 
dibujo no debe entenderse en el sentido exhaustivo, ya que hay tolerancias debidas a los cambios (materiales colores - medidas litros), 
causadas por factores ambientales ( luz - humedad - etc ). Toda reproducción, incluso parcial, de este catálogo sin previa autorización 
de PLART DESIGN está prohibida.
PLART DESIGN no se hace responsable de los errores o omisiones relacionadas con los datos y las imágenes contenidas en el presente 
documento. Nuestra empresa se reserva el derecho de modicar en cualquier momento y sin previo aviso las características técnicas.
dimensionales y de capacidad de este manual, con el n de amejorar el producto sin afectar a las características basicás.
Para cualquier controversia la jurisdicción competente será en Turín.



 NOTE



ARKEMA DESIGN - DISTRETTO DELL’ECODESIGN 
Str. Buttigliera  71 - 14019 - Villanova d’Asti (AT) - ITALIA 

P.IVA 11019980017

ITALIA: +39 0141 944821
commercialeitalia@arkemadesign.com 

ESTERO: +39 0141944820
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